学会洪显诚理事长一行到广东交通院座谈交流

2024年8月7日,学会洪显诚理事长、王强秘书长及专家委员会主任陈冠雄一行5人前往广东省交通规划设计研究院集团股份有限公司及其下属两家子公司(广东省九域工程技术咨询有限公司、广东翔飞公路工程监理有限公司)座谈交流。广东交通院李江山(董事长、党委书记)、蔡小杨(副总经理)、陈贤文(副总经理)、朱青(总经理助理、九域公司总经理)、李丹(翔飞监理公司总经理)等参加了交流会。

学会一行在广东交通院蔡小杨副总经理、陈贤文副总经理陪同下, 参观了广东交通院企业展厅,领略了广东交通院的奋进之路、立身之 本、工匠之心、品质之光、领先之道、信仰之力的"一路领先"企业精 神。



作为学会的副理事长单位,广东交通院始建于 1952 年,业务范围主要涉及公路市政、建筑和风景园林等行业,提供规划研究、工程咨询、勘察设计、工程监理、工程检测、项目管理、工程(养护)施工等工程产业链一体化的综合性技术服务,业务遍布全国,是全国勘察

设计收入百强企业、国家高新技术企业、工程勘察设计行业质量管理体系升级版 AAA+级认证企业,设有国家博士后科研工作站和多个专业省级工程技术中心。承担并完成了广东省大部分国省道、高速公路以及一大批市政工程、建筑工程的勘察设计任务和综合交通规划编制工作,先后荣获国家及省(部)级优秀工程奖以及科技进步奖等荣誉超500 余项(次)。

座谈交流环节,洪显诚理事长首先说明此次到访的目的,李江山董事长对学会一行的到来表示热烈欢迎。学会专家委员会主任陈冠雄作为老设计人,回忆了在广东交通院工作的点点滴滴,对广东交通院在李江山董事长带领下取得的成就给予了高度评价,指出面对目前复杂多变的市场环境广东交通院首先要储备复合性人才,积极融入粤港澳大湾区的开发建设中,利用人才优势拓展工程全过程咨询业务、利用香港北部都会区开发机遇,努力争取向香港拓展业务。洪显诚理事长对学会依托广东交通院设立的"新材料与结构专业委员会"设立背景、设立过程进行了介绍,相信专委会在广东交通院组织和开展下,一定会取得很好的成绩。王强秘书长对广东交通院长期以来对学会的支持表示感谢,期望在科技评奖、成果评价、地标团标研制等方面加强沟通和合作,学会也会持续关注和支持广东交通院的发展。



李江山董事长表示面对市场环境变化,广东交通院将秉承初心,做到三个坚持:坚持主营业务、坚持做好产品质量和服务、坚持科技创新,相信在各级领导关心支持和学会的帮助下,广东交通院将稳固发展,继续为交通建设贡献广东交通院的智慧与力量。

会上洪显诚理事长向广东交通院李江山董事长颁发了"新材料与结构专业委员会"牌匾。



会后,学会一行参观了广东交通院新办公大楼,并合影留念。

